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Новинар портала Жиг инфо Милан Јовановић после пресуде Другог основног суда у
Београду којом је бивши председник општине Гроцка Драгољуб Симоновић
провостепено осуђен на пет година затвора због паљења Јовановићеве куће, изјавио је
да је данас специјални дан, да почиње пролеће и да се нада да ће бити бољи дани за
слободу медија у Србији.

  

  

Јовановић је навео да је ово пресуда за све криминалце који су ушли у свет политике и
да се нада да сада новинари могу слободније да раде, објавило је Независно удружење
новинара Србије (НУНС) на свом сајту.

  

„За мене више нема наде, ја сам своје одрадио. Вама желим да истрајете у борби за
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слободу медија“, рекао је Јовановић окупљеним новинарима.

  

„Добили смо битку, а не рат. То морате ви млађи да добијете“, поручио је Јовановић.

  

Суд је осудио Владимира Михаиловића на четири године, Игора Новаковића на три и по,
а Александра Маринковића, као директног извршиоца, на четири и по године затвора.
Маринковић се налази у бекству.

  

У казну им се рачуна и време проведено у притвору. На ову пресуду стране имају право
на жалбу Апелационом суду у року од 16 дана након чега чега следи изрицање
правоснажне пресуде.

  

Ово је друга првостепена пресуда, пошто је прву, којом су сви оптужени били осуђени на
затворске казне, укинуо Апелациони суд и наложио понављање суђења.

  

Судија Лука Пантелић је образлажући пресуду рекао да је суд од отежавајућих
околности за Симоновића узео у обзир да је као председник општине користећи свој
положај и утицај подстрекивао друге окривљене да запале имовину Јовановићу као
опомену да престане да пише о њему.

  

Оштећени су ради остваривања имовинско-правне користи упућени на парнични
поступак.

  

Након суђења тужилац Предраг Миловановић изјавио је да „очекује да Апелациони суд
ускоро потврди пресуду“, јер је „судија Лука Пантелић уважио све примедбе
Апелационог суда“.

  

(Фонет)
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